

# 大满贯,要看今朝

## 女子十米台陈若琳进决赛



孙文雁赛后庆祝 新华社发

总分 385.95,陈若琳就这样结束了女子十米台的半决赛。看着自己的队友胡亚丹最后6个满分的完美一跳,陈若琳又一次被甩到了后面。20日的世游赛,月亮湾没有金牌产生,但是却见证着19岁的陈若琳迈向梦想的路。

一名跳水选手在奥运会、世锦赛、世界杯赛同一项目均夺得冠军,被称为“大满贯”。中国跳水史上,还没有选手在女子十米跳台项目上实现大满贯,而陈若琳是目前最接近这个头衔的运动员。

尽管在预赛和半决赛中已经两负胡亚丹,但陈若琳的表现仍然值得称赞。半决赛之后,陈若琳的总分比预赛高出了15.65,说明她的状态越来越好。“因为预赛是在上午,而且那时我有点没活动开,下午就感觉比较热,就能活动开一点。”在下午的半决赛中,刺眼的阳光照得观众睁不开眼睛,很多人都撑起了阳伞。而在如此强烈的阳光下,站在十米台上的选手无疑更受影响。“一般到中午,太阳照得水比较刺眼,有点看不清水。”但陈若琳还是否认自己在

一些动作上表现存在瑕疵是与阳光有关,“也不能说阳光影响我的发挥了,关键还是看自己吧。”

毫无疑问,陈若琳在争冠路上的最大对手就是队友胡亚丹,陈若琳坦言胡亚丹有她自己的优势,“因为胡亚丹个子小,下去之后没水花,我一下去之后水花总是出来,因为动作不是很紧,分就上不去。”若要战胜胡亚丹,陈若琳就必须要在压台上的选手做到更善尽美,“我要把水花压住,我觉得这是最重要的。”

但其实陈若琳在决赛

的压力并不小。除了胡亚丹,墨西哥“跳水公主”埃斯皮诺萨也以第三的成绩晋级决赛,而上一届世锦赛,正是她横空出世让陈若琳遗憾地夺得亚军。所以陈若琳也坦言,“外国选手实力也很强,所以我们更不能放松。”

19岁在中国的跳台选手中算得上是高龄了,所以这一次可能是陈若琳最后的机会。21日,十米台决赛将在月亮湾上演,陈若琳能否战胜队友,战胜自己,只有拭目以待了。

本报特派记者 许恺玲 刘伟(上海7月20日电)

# “女巫”战胜“芭比”

## 中国花游再添一铜

本报上海7月20日讯(特派记者 许恺玲 刘伟)性感骄傲的女巫,清纯可爱的芭比,在花样游泳的赛场上,各国的“美人鱼”都尽情展示着各自的魅力,在水中翩翩起舞。20日,花游单人自由自选决赛上,第一次参加世锦赛该项目的孙文雁不敌俄罗斯和西班牙选手获得一枚铜牌。

第一次参加世锦赛该项目孙文雁以一个芭比娃娃的造型亮相,一袭紫白色的泳衣以及头上小小的皇冠都给孙文雁平添了一份可爱。伴随着轻快的音乐,一个水中的芭比娃娃栩栩如生地出现在观众眼前。

不过清纯可爱的芭比娃

娃显然没有骄傲的女巫更有震慑力,俄罗斯名将伊先科一出场,全场观众就被吸引了。一位看似邪恶的女巫,却在水中展现了不邪恶的一面,有点骄傲,还有点淡淡的悲伤,这个女巫的出场瞬间虏获了裁判,再一次给出了98分以上的高分。而伊先科也毫无悬念地在这个项目上实现世锦赛三连冠。

赛后,孙文雁虽然还是气喘吁吁,但满脸兴奋:“比赛有点紧张,但压力不是很大,至少决赛比预赛表现得更好。”而孙文雁在国家队的主管教练金蝉也为自己的弟子能站在领奖台上感到高兴,“毕竟我们和强队有差距,只要她发挥出来我就很满意。”

# 驻济体育记者够级比赛举行

本报讯 7月20日,由省体育记者协会举办的“姚记扑克”驻济新闻单位体育记者够级比赛在省体育局举行。来自驻济11家新闻单位的体育记者,编辑参加了比赛,经过半天的激烈比赛,大众日报队获得冠军,山东商

报队和山东青年报队分列二、三名。

本次比赛旨在加强体育记者之间的沟通交流,活跃体育记者的文体生活。本次比赛也是2011“姚记扑克”大赛山东赛区选拔赛之一。

# 马拉多纳叫板巴蒂斯塔

新华社布宜诺斯艾利斯7月19日体育专电 阿根廷国家队兵败美洲杯,主教练巴蒂斯塔备受各方指责。他的前任马拉多纳19日更是放言,如果自己带领阿根廷队在美洲杯上取得如此糟糕的成绩,肯定辞职

走人了。马拉多纳当天在接受媒体采访时指出,阿根廷队在美洲杯上的战绩如此糟糕,球员没有责任,主要责任应该由国家队主教练巴蒂斯塔和阿根廷足协主席格隆多纳来承担。

“要说游说的本事,我肯定不如别人,但是说到排兵布阵,我还有些信心,”马拉多纳说,“如果我在美洲杯上打成这样,我肯定一个人卷铺盖滚蛋了。要是我是巴蒂斯塔,以后就待在家里算了。”

对于阿根廷足协主席格隆多纳,老马更是异常不满。“格隆多纳身边总是有些人向他进谗言,导致阿根廷足

球一直都是这个样子。他说了我吸毒,说了我很多坏话。事实上我已经有8年没有碰过毒品了,为了我的女儿和外孙。”

马拉多纳说,自己没有看美洲杯比赛,但是他认为梅西和特维斯都是非常出色的球员,比赛失利责任不在球员身上。

阿根廷队兵败美洲杯后,不少球迷希望马拉多纳再次出山执掌帅印,但是老马本人却否认了重返阿根廷国家队执教的可能性。他认为自己带领的国家和巴蒂斯塔带领的国家队最大的区别就是,当自己是国家队主教练时,球员们来国家队效力非常高兴,这种愉快的情绪和现在相比简直有天壤之别。



### 美洲杯半决赛 乌拉圭淘汰秘鲁

7月19日,乌拉圭球员苏亚雷斯(下)与秘鲁队球员巴尔文相撞。当日,在阿根廷拉普拉塔举行的美洲杯半决赛中,乌拉圭队以2:0击败秘鲁队,晋级决赛。新华社发

# 怎样才能彻底治好癫痫病?

## ——揭开 SOP 手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还得依靠传统口服药物治疗,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,却不是很好的根治办法;因而,尽管许多患者四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情却时轻时重,总治不好,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规

的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统。

### SOP 手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用 SOP 手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有

了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复受损脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP 手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

### 治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊性、难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:济南中医癫痫病医院是济南唯一的一级癫痫病专科医院,为迎接6.28国际癫痫关爱日,从6月20日至7月31日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者

自始至终都有固定专家治疗负责。来诊患者请带身份证,一寸照片两张;医院与患者建立医疗档案,签订治疗合同,治疗结束后,五年内复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院,来诊患者请提前3-5天电话预约,谨防误托。  
**济南中医癫痫病医院**  
康复热线: 0531-69980660/69980770  
地址: 济南市经十路25456号(段店铁路桥南侧) 网址: jndxbyy.com